
MASCHI FEMMINE TOTALE REFERENDUM 3

AVENTI DIRITTO 2840 2829 5669 SI 1945

VOTANTI 1130 1155 2285 NO 272

SCHEDE BIANCHE 53

PERCENTUALE VOTANTI 39,79% 40,83% 40,31% SCHEDE NULLE 14

SCHEDE CONTESTATE 1

SEZIONE 1 SEZIONE 2 SEZIONE 3 SEZIONE 4

AVENTI DIRITTO 916 AVENTI DIRITTO 995 AVENTI DIRITTO 581 AVENTI DIRITTO 781

VOTANTI 392 VOTANTI 371 VOTANTI 239 VOTANTI 364

SI 335 SI 317 SI 206 SI 315

NO 46 NO 46 NO 24 NO 40

SCHEDE BIANCHE 9 SCHEDE BIANCHE 7 SCHEDE BIANCHE 7 SCHEDE BIANCHE 8

SCHEDE NULLE 1 SCHEDE NULLE 1 SCHEDE NULLE 2 SCHEDE NULLE 1

SCHEDE CONTESTATE 1

SEZIONE 5 SEZIONE 6 SEZIONE 7

AVENTI DIRITTO 938 AVENTI DIRITTO 712 AVENTI DIRITTO 746

VOTANTI 359 VOTANTI 303 VOTANTI 257

SI 298 SI 257 SI 217

NO 52 NO 32 NO 32

SCHEDE BIANCHE 8 SCHEDE BIANCHE 9 SCHEDE BIANCHE 5

SCHEDE NULLE 1 SCHEDE NULLE 5 SCHEDE NULLE 3

SI

NO

SCHEDE BIANCHE

SCHEDE NULLE

SCHEDE CONTESTATE


